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Интеркултура поново у Ужичкој гимназији 

Интеркултура је организација која се већ седамнаест година, уз подршку Министарства 

просвете и Министарства спољних послова, бави програмима интеркултуралног учења кроз 

мобилност младих, конкретно програмима размене ученика средњих школа. Од 2008. реализована 

је сарадњуа и размене са 37 земаља. У годишњим и тромесечним програмима размене учествовало 

је више од 300 ученика из Србије - од тога 95 са стипендијама које је Интеркултура обезбедила - и 

исто толико ученика са пет континената било је на годишњој, полугодишњој или тромесечној 

размени у Србији. Поред тога, до сада су током година обезбеђене стипендије за учешће 21 ученика 

из Србије у међународним летњим камповима у иностранству и реализовано 50 групних размена - 

једнонедељних размена одељења - у којима је учествовало 1.150 ученика и наставника из Србије и 

исто толико из иностранства. Интеркултура је чланица светске мреже АФС интеркултурални 

програми, најстарије организације на свету која се програмима размене бави још од 1947. године 

и која од 2015. године има статус званичног партнера УНЕСКО-а за области образовања, омладине 

и интеркултуралног дијалога.  

С поносом истичемо да је  Интеркултура једина организација која доводи стране ученике у 

Србију на дуже програме размене. Доводимо свет у нашу земљу чиме омогућавамо да и они који 

не могу да оду у иностранство доживе размену и упознају свет код своје куће.  

Школске 2025/26. године 25 ученика из Србије одлази на размену у Аргентину, Белгију, 

Италију, Јапан, Немачку, Португалију, Турску, Финску, Француску и Шпанију а 18  ученика са четири 

континента, из Данске, Индонезије, Италије, Канаде, Кине,Турске, Француске и Чилеа боравиће у 

Аранђеловцу, Београду, Горњем Милановцу, Ивањици, Кикинди, Рашки, Суботици, Ужицу и Чачку. 

Као што Вам је сигурно познато, ученик Ужичке гимназије Крста Кузељевић ће школску 

2025/26. годину провести на размени у Немачкој са Интеркултуром. За то време Крстина породица 

угостиће ученицу из Италије, Беатриче Инсинга. Такође, породица Нешић, чија ћерка Ђурђа ће ову 

школску годину провести на Флекс размени у Сједињеним Америчким Државама, биће домаћин 

ученику из Индонезије Ахмаду Дадрика. Беатриче ће ову школску годину наставу похађати у 

одељењу III6, док ће Ахмад учити у III1. Добродошли! 

 

 


